

Накопичення побутового сміття в лісозахисних смугах вздовж автомобільних доріг, в лісонасадженнях в зоні житлової забудови - і є одним із потенційних джерел забруднення довкілля, що являє собою велику загрозу навколишньому природному середовищу та підлягає утилізації.

Тому одним із пріоритетних питань захисту навколишнього природного середовища на території громади є організація робіт по вивозу відходів та локалізація стихійних звалищ.

Розвиток зеленого господарства виконується переважно за рахунок створення локальних зелених зон: паркових насаджень, фруктових садів.

Актуально на сьогодні: забезпечення обслуговування зелених насаджень в межах житлової забудови (прибудинкових територій житлових масивів, впродовж доріг та населених пунктів).

Ситуація, що склалася вимагає впровадження природоохоронних заходів спрямованих на створення безпечних умов проживання мешканців Вороновицької об'єднаної громади та покращення екологічного стану в цілому.

III. Правовою основою Програми є:

- . Конституція України;
- . Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»,
- . Постанова Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року №1147 «Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів».

IV. Мета та основні завдання Програми

Дана Програма розроблена з метою забезпечення екологічної безпеки, запобігання і ліквідації негативного впливу господарської та іншої діяльності на навколишнє природне середовище, збереження природних ресурсів території Вороновицької селищної ради об'єднаної територіальної громади та забезпечення виконання Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року №1147 «Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів».

V. Фінансове забезпечення Програми:

Джерелом фінансування заходів щодо охорони довкілля є кошти позабюджетного фонду охорони навколишнього середовища бюджету селищної ради та інші джерела, не заборонені чинним законодавством. У 2020 році обсяг фінансування складає 1203800,00грн.

VI. Основні напрямки реалізації Програми:

Основними напрямками реалізації Програми є:

- придбання установок, контейнерів для збору, транспортування, складування твердих побутових відходів;
- виготовлення проектів на будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт очисних споруд;